



Termeni de referință

Asistent Social Echipa Mobilă

Denumirea Proiectului: “Food, Medical and Education Support for Ukrainian refugees in Moldova”

Denumirea poziției	Asistent Social Echipa Mobilă
Nivelul poziției	Execuție
Implicare	100%
Scopul de bază	Acordarea suportului în teren persoanelor beneficiare ale proiectului în conformitate cu cerințele proiectului. Raportarea către coordonatorul echipei mobile și coordonatorul de proiect
Experiență de lucru	Experiență de lucru în poziții similare de cel puțin 2 ani
Nivel de educație necesar pentru poziție	Studii superioare în asistență socială, medicină, psihologie, pedagogie, psihopedagogie
Abilități IT	Utilizator Microsoft Office - Word, Excel
Limbi vorbite/scrise	Româna și rusa. Cunoașterea limbii ucrainene va constitui un avantaj
Abilități necesare	Cunoașterea specificului problemelor persoanelor refugiate, persoanelor din grupuri vulnerabile, în special cu dizabilități și boli cronice; Experiență de lucru cu persoane din grupuri vulnerabile, cu dizabilități și cu probleme de sănătate; Experiență de lucru cu persoanele refugiate; Abilități de lucru în echipă; Abilități avansate Excel și Word.
Responsabilități	<ol style="list-style-type: none"> 1. Identifică potențiali beneficiari din grupurile-țintă de pe întreg teritoriul țării atât localnici cât și persoane refugiate (ce locuiesc în comunitate sau în centre de plasament); 2. Se deplasează la locul aflării potențialilor beneficiari pentru a le oferi suportul necesar (identificarea necesităților, suport informațional, direcționarea către alte servicii, organizații); 3. Identifică necesitățile potențialilor beneficiari, documentează cazurile; 4. Introduce cazurile în baza de date și le redirecționează spre evaluare medicului Keystone Moldova; 5. Monitorizează cazurile deschise ale persoanelor ce au primit suport până la închiderea acestora; 6. Se deplasează pe întreg teritoriul Republicii Moldova pentru a distribui bunurile către beneficiari și asigură semnarea de către aceștia a documentelor de primire; 7. Însoțește beneficiarii la consultații și investigații medicale;

	8. Colaborează cu instituțiile competente și organizațiile partenere pentru referirea cazurilor și oferirea de suport persoanelor cu dizabilități refugiate și persoanelor vulnerabile din comunitate; 9. Efectuează procurările conform necesităților beneficiarilor și oferă suport pentru ca bunurile să fie expediate către aceștia; 10. Efectuează rapoarte săptămânale privind activitatea realizată și le prezintă coordonatorului echipei regionale; 11. Desfășoară și alte activități la indicațiile coordonatorului echipei mobile.
Perioada de angajare	10 luni, cu o perioadă de probă de 1 lună
Condițiile de muncă	Activitatea de muncă presupune preponderent vizite în teren, pe întreg teritoriul Republicii. Activitățile de birou vor fi desfășurate în oficiul Keystone Moldova din Chișinău. Keystone Moldova va asigura angajatului de proiect un salariu decent, pachet social, computer, telefon, plata pentru convorbiri telefonice de serviciu, transport în caz de deplasări în teren.

PENTRU A APLICA: transmiteți prin e-mail o scrisoare de motivare, explicând interesul manifestat față de poziția dată; o copie a CV-lui

Dosarul se va expedia la adresa electronică: moldova@khs.org cu mențiunea „Asistent social echipa mobilă”.

Data limită – 12 mai 2022, ora 23:59. Doar candidații preselecțaiți vor fi contactați și invitați la interviu.